
PALLIATIVE CARE AWARENESS & EDUCATION DAY
FRIDAY,  NOVEMBER17, 2023 8AM-1PM 

100% VIRTUAL 

98  TOTAL ATTENDEES

ATTENDEES BREAKDOWN BY DISCIPLINE

47 RN/LPN    1 CLINICAL ETHICIST

14 LSW/MSW   1 CHAPLAINS 

11 CEO/ADMIN/OWNER  2 MED TECHS

7 PROVIDERS   1 DIETICIAN                    

4 PT/OT/ST   2 MARKETING LIAISON

2 OMBUDSMAN   6 OTHER



PALLIATIVE CARE AWARENESS & EDUCATION DAY

28 OUT OF THE 98 PARTICIPANTS COMPLETED THE HAYSTACK FEEDBACK FORM

• As a result of my participation in this CME activity: (My knowledge increased) 

       71% Strongly Agreed & 28% Agreed

• As a result of my participation in this CME activity: (My ability to provide appropriate care 

to my patients improved)

54% Strongly Agreed, 39% Agreed & 7% Unsure

• As a result of my participation in this CME activity: (I will make changes in my practice)

71% Strongly Agree, 15% Agreed & 14% Unsure



PALLIATIVE CARE AWARENESS & EDUCATION DAY

28 OUT OF THE 98 PARTICIPANTS COMPLETED THE HAYSTACK FEEDBACK FORM –
CONT 

• As a result of my participation in this CME activity: (I feel a decreased sense of 

professional isolation) 

       54% Strongly Agreed & 46% Agreed

• Rate your overall satisfaction with this clinic session: (Televideo connection)

68% Very Satisfied,  25% Satisfied & 7% Unsatisfied

• Rate your overall satisfaction with this clinic session: (Information provided)

       79% Very Satisfied,  21% Satisfied

• Rate your overall satisfaction with this clinic session: (Time for questions/answers)

       75% Very Satisfied,  25% Satisfied



PALLIATIVE CARE AWARENESS & EDUCATION DAY

28 OUT OF THE 98 PARTICIPANTS COMPLETED THE HAYSTACK FEEDBACK FORM - 
CONT

• Rate your overall satisfaction with this clinic session: (Time for questions/answers)                                

75% Very Satisfied,  25% Satisfied

• Please rate your overall satisfaction with this clinic session: (Relevance to your practice)

68% Very Satisfied,  25% Satisfied & 7% Neutral

• Topics of Interest:  POLST,  Infection control with Ethical Standard, Rural Nevada issues

• Attendees represented the following: NEVADA, COLORADO,  WASHINGTON DC, 

CALIFORNIA, NEW JERSEY AND LOUISIANA



PALLIATIVE CARE AWARENESS & EDUCATION DAY

• COSTS: 

Printing of flyers – 250 & Graphic Designing  $ 239.46

NHPCO Speaker    $  75.00

Total Expenses     $ 314.46*

As of Oct 12, 2023 our account balance was $3036.24

*All expenses paid by Kim Anderson-Mackey



COUNCIL GOALS FOR 2024 & 2025

• Health Care Decision Day – April 16th, 2024

• Palliative Care Awareness & Education Day – November 2024 

• Nevada Legislative Session – Begins on February 3, 2025
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